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Aos doze dias do mês de março de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: 

pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; 

pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela 

Bancada do PMDB – João Lava e Luciano Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, 

após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 

deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

procedeu com a oração o Vereador Luciano Contini. Após, passou-se para o expediente 

do Executivo: Projeto de Lei nº 011, foi lido e encaminhado para apreciação das 

comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações nº 023 

a 026 as mesmas foram lidas individualmente e encaminhadas para as autoridades 

competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco 

minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores. 1) - Luciano Contini 

– Saudou a todos os Presentes e comentou que saiu a noticia que vai ser mantido por 

mais três anos a filantropia da EMATER, no mês de dezembro estiveram mobilizados em 

Porto Alegre, ele, o vereador João, o presidente do conselho da agricultura e 

funcionários da EMATER juntamente com aproximadamente 3000 pessoas fazendo este 

trabalho para manter a mesma, sem ela é difícil trabalhar, nós precisamos, pois nosso 

município é basicamente da agricultura, ficamos felizes com isso sabemos que tem 

Deputados se mobilizando para que se torne Lei a filantropia da EMATER, esperamos 

que seja resolvido para sempre este problema. Quanto a Indicação do Vereador Fabiano, 

comentou que no ano passado fez a mesma Indicação e infelizmente ainda não foi 

atendido, espera que este ano se traga um ponto de coleta para os munícipes terem 

mais facilidade de fazer exames  sem se deslocar para Garibaldi, da mesma forma já tem 

convênio com o laboratório de Garibaldi, não custa forçar para virem aqui fazer a coleta. 

Referente à Indicação do Vereador Oscar é sabia nas redes em diversos poços tem 

desperdício de água que é um bem que precisamos cuidar, seria bom fazer um 

levantamento em todas as redes. Em São Bartolomeu tem rede há cerca de 20 anos, no 

ano passado foi feito boa parte até que tinha recursos próprios. Se o  Município  ajudar  é  
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bem-vindo, pois sabe da dificuldade que foi na Comunidade de São Bartolomeu fazer 

particular. Talvez seja bom fazer um estudo em todas as redes do município.   

Agradeceu  ao  secretário  de  Educação  pela explanação  e gostaria que a escola fosse 

exemplo na região conforme foi no ano passado que onde se apresentou em eventos 

municipais na feira do livro e em vários lugares foi bem representada, isso é graças à 

direção, funcionários, professores, estagiários e secretaria que apoiou no que foi 

necessário. Vê que escola e secretaria estão um pouco distanciadas começou o ano 

letivo sem ter definido direção, sérios problemas isso acaba prejudicando o estudo das 

crianças não é isso que se quer, estão aqui para dar um estudo de qualidade gostaria 

que a escola trabalhasse junto com a secretaria, pois as crianças são o ponto alvo, e 

gostaria que tivessem o melhor possível. Em relação aos projetos nº 009 e 010 pediu 

para o secretário se fazer presente e o presidente logo entrou em contato, pois no dia 

seguinte ele já falou que estaria aqui. Isso é o papel do Vereador estão aqui como 

representantes do povo e tem direito de saber o que vai acontecer e ter certeza do que 

estão aprovando ou não aprovando. Com estas explicações ficam mais seguros e mais 

tranquilos e sabem tomar as decisões. Ficou triste em saber que as informações 

chegaram à escola municipal de modo distorcido, que ele teria ido à tribuna e se 

colocando contra os projetos, distorcendo o que disse é totalmente favorável à educação, 

mas quer o certo estão aqui para saber o estão fazendo e nada melhor que uma 

explicação o secretário estava com um pouco de pressa, mas o básico dos projetos 

conseguiu esclarecer. Se tiver alguma dúvida podem procurar a secretaria e conversar 

com ele para maiores informações. Quanto a Secretária conforme as vereadoras Adriana 

e Juliana falaram é muito válido, pois a direção no máximo a cada 04 anos será trocada 

e quem começar vai começar do zero se tiver a secretária efetiva vai passar os trabalhos 

e ajudar a nova direção que assumirá se faz necessário por estes motivos. Disse que 

ficou magoado e as pessoas que vão falar palavras distorcidas que para ele são mentiras 

que se olhem no espelho antes de falar.  2) – Oscar Agatti - Saudou a                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

todos os presentes e defendeu os projetos nº 009 e 010 disse que o Vereador  Luciano 

não se colocou contra os projetos só pediu explicações.  A educação é tudo para o 

município ele (Oscar) fez uma brincadeira que é uma verdade, ninguém de nos têm ideia 

do que passam os professores na Escola Bento, são todos novos e, que o meio dia que 

as crianças vão para a escola as mães ficam mais livres, disse e assina embaixo que é 

verdade, pois a responsabilidade é dos professores, está a favor se precisar de mais 

professores, pois a educação é tudo e, com mais gente fica melhor. Conversou na 

EMATER e disseram que este ano vão se aprofundar mais nos trabalhos e ele está à 

disposição para ajudar. Sobre a Indicação de sua autoria: Comentou que o Vereador 

Luciano ajudou. Fez a Indicação e só colocou um trecho, mas têm vários, na  época  que  

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
 

Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 

 

 

mailto:camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 

fizeram o encanamento quem ganhou colocou os canos como quiseram, e hoje tem 

canos a céu aberto e com os calores dos meses de novembro e dezembro eles 

esquentaram e a água tem pressão que ninguém segura. Fez a Indicação e se for  

necessário  ajudam a  comprar  as  mangueiras e o  Poder Executivo entra com as 

máquinas.  Tem os trechos do capitel até Dorvalino Pisoni, da residência de Oreta 

Furlanetto até Isair Lorenzini que tem muitos problemas e na Comunidade de Santo 

Antônio que já conversou com o secretário de obras e está colocando terra por cima 

dos canos, mas acha que não vai resolver, fica alguns dias e depois é levada embora e 

os canos ficam na mesma é melhor fazer algo mais bem feito  e dar mais sossego para 

quem trabalha na  rede de água. No domingo foi à festa em Linha São Paulo e sentiu 

muito descontentamento por causa dos tratores agrícolas  ele  tentou  explicar,  mas  o  

povo ficou duvidoso e falando mal, dizia que não é nada do estão pensando e dizendo, 

mas não tinha como acalmar era só palavrões tinha gente que esperava o Prefeito para 

falar com ele. Esta licitação tem que ser feita logo e bem feita e mandar trabalhar, pois 

precisam de tratores para fazer silagem. 3) - Fabiano Sabei - Saudou a todos e falou 

das Indicações de sua autoria: para colocar um mini gerador no posto de saúde é uma 

necessidade, pediu no ano passado e não foi atendido. Pede novamente este ano para 

ver se será atendido. Quando falta energia elétrica no município tem que chamar o 

motorista para levar as vacinas para Boa Vista ou Garibaldi, como já foi feito varia 

vezes. Sobre a coleta de sangue já tem convênio com o laboratório de Garibaldi, como 

o Vereador Luciano já falou e fez a mesma Indicação no ano passado. É necessário 

pode ser feito a coleta 02 vezes por semana aqui sem se deslocar para o hospital.  A 

Vereadora Juliana teve uma Indicação atendida o parquinho está reformado e pronto 

para o uso das crianças. Na sequência não houve a Ordem do dia.  Prosseguiu-se com 

os Assuntos Gerais: O Presidente convidou a todos para participarem no almoço da 

APAE no próximo domingo em Garibaldi. E, nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

                                                            Vandemir Pilatti  

                                                               Presidente 

Luciano Contini 

1º secretário 
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